

ГБПОУ «Кызылский профессиональный колледж»  
«Равнодушных больше нет!»  
31%

Сейчас все больше смысло о таком понятии, как терроризм. Терроризм - это, которое вызывает ужас и страх. Это новостной газеты смысло о совершенных терактах в школах, концлагах и мечетях.

Это одна из самых серьёзных проблем 21 века. Вред и кто-то может нанести тяжелый вред людям, которое штурм на совершение таких ужасных поступков. От совершенных терактов страдают: пенсионеры, школьники, подростки и дети. Террористы нещадят никого. Сейчас стало актуальным, доказывать терактами свою силу, независимость и превосходство над другими людьми.

Важнее всего публикуют новости в интернете о поддержку совершенных терактов, это наводит страх и ужас. И это будет давнее?

Примером служит теракт, который произошёл в Дагестане: студент Керченского университета убил шестерых и ранен около тридцати человек...

Самый известный теракт рассмотревал варварский нападение на свою бывшую школу, но проверил её, так как воспоминание о ней были для него «самым неприятным», это окончательно без шансов в этом месте. На мой взгляд, здесь проявляется особенность терроризма - люди готовы идти на встречу собственной смерти. Готовился студент к террору с 10 класса. Когда исполнилось 18 лет - Юрий террористический сектор, Юрий Маркелов - «бывшее ружьё» и некоторое время практиковался в стрельбе. Участие, что никто не обнаружил подозрительного человека террориста, никто не

обратил внимание на то высказывание в  
самых сильных смыслах, где он подробно рассказывает, что  
и как собирается совершить. Ведь если бы эти  
приданные формуле знания в нужное время, террор  
может быть предотвратить. Увидим, что многие  
различные такие же поведения ребёнка не придают  
знаний. Они думают, что психологические отклоне-  
ния, такие как забывание у детей - это не очень важно.  
А знают, сказать об этом специалисту означает  
вынужденно передавать ребёнка на вас жесть. На мой  
взгляд, именно эта позиция приводит к участию  
насилием.

«Нельзя привлечь суда Теодора Кёрнера:  
«Нельзя наказывать, который знает, что  
не насилие, а не одно робого для оправдания своей  
небольшой». Так и люди с психологическими рас-  
стройствами, травмами, которые совершают  
теракты из-за их собственной склонности к  
насилию, стремление разрушить мирную жизнь  
невинных людей, всегда находят оправдание своим  
действиям.

Я думаю, все необходимые меры по усиению  
контроля за приобретением оружия уже приняты.  
Проблема в том, что они в полной степени не  
выполняются и это угрожает безопасностью  
общества. Зависит это от людей, от борцов со всеми  
и каким-либо выявление своих недостатков,  
не только тех, что касается продажи оружия, но  
и других, например правильной диагностики  
психических проблем; система охраны в школах,  
университетах и прочих учреждениях и других  
местах здравоохранения. Нам не вернутъ тех  
людей, кто погиб от рук террористов. Но мы

должны сделать всё возможное, чтобы это странное слово всегда оставалось только в истории, как то, что было и произошло, и больше на не упомянут.